伊勢崎市記者会見資料

「あずま水生植物公園まつり」及び 「赤堀花しょうぶ園まつり」について

経済部あずま経済振興室、赤堀経済振興室

あずま水生植物公園には、約4,000株の花しょうぶと約2,000株のカキツバタを植栽しています。

また、国指定史跡「女堀」の遺構を利用した赤堀花しょうぶ園には、約24,000株の花しょうぶを植栽しています。

あずま水生植物公園では6月上旬に紫の花が、赤堀花しょうぶ園では6月中旬に白や紫の花が、 それぞれ一斉に咲き揃い、訪れる人々の目を楽しませてくれます。

記

1 あずま水生植物公園まつり

午前10時~午後0時30分(雨天決行)

場 所 あずま水生植物公園

主 催 伊勢崎市

イベント詳細 別紙チラシのとおり



2 赤堀花しょうぶ園まつり

日 時 平成29年6月10日(土)・11日(日)

午前10時~午後3時(雨天決行)

※セレモニー 6月11日(日) 午前9時50分~

場 所 国指定史跡 女堀 赤堀花しょうぶ園

主 催 伊勢崎市・伊勢崎市教育委員会

イベント会場 赤堀花しょうぶ園中央駐車場 (イベント会場)

イベント詳細 別紙チラシのとおり



問い合わせ先 あずま経済振興室 中島 <u>110270-62-9913</u>

赤堀経済振興室 谷口 150270-62-9791

文化観光課 境野・高橋 10270-27-2759